
Play off čas v MBlige

Na začiatok treba uviesť, že séria medzi BK AM a Regent sa rozohrá až tento týždeň, prvé
stretnutie bolo odložené na neskorší termín. Ostatným stretnutiam však nič nebránilo a
jednotlivé série už poznajú víťaza prvého stretnutia. Podľa predpokladov domáce celky
nezaváhali a ujali sa tak vedenia v štvrťfinálových sériách. Pezinok a Real nemal problémy so
svojim súperom, jediný tesnejší zápas bol medzi KP Multichuys a PIMPS, aj tam nakoniec
zvíťazil domáci celok. Za stavu 1:0 pre favoritov sa v tomto týždni presúvajú jednotlivé série na
palubovky nižšie nasadeného celku a na konci týždňa začne aj séria medzi BK AM a Regent.
Poďme sa pozrieť na samotné zápasy.

Pezinok - Malacky 78:52 (25:8, 20:16, 19:16, 14:12)

Body - Pezinok: Mlynek 21, Hanúsek 20, Galgoci 17, Pulman 6, Horínek 5, Rýdzi 4, Bednár 3,
Suchoň 2, Čermák

Body - Malacky: Uher 15, Varinský 10, Pagáč 9, Pištelák David a Pištelák Denis po 6, Zetocha
4, Ondruš 2, Andrla

TH: 24/12 - 17/9, Trojky: 4 - 3, Fauly: 13 - 16, Rozhodovali: Hančík, Valachovič

Povedali k stretnutiu:

Martin Rýdzi (tréner Pezinku): „S Malackami som očakával ťažký zápas, lebo je to nepríjemný
súper a doteraz sme s nimi len prehrali. Základom bola vyhratá prvá štvrtina, keď sme súperovi
dovolili dať len osem bodov a vyhrali ju 25:8. Ostatné tri štvrtiny sme len udržiavali náskok.
Výborne sme hrali v obrane a útočili do zónovej obrany. Nakoniec si zahrali všetci hráči.“

Juraj Pagáč (tréner Malaciek):„Stretnutie sa rozhodlo v prvej štvrtine, keď nás súper prehral o
takmer 20 bodov. V nasledujúcich častiach hry sme sa dokázali ako tak vyrovnať s ich silnou
podkošovou hrou, ale zaspatý začiatok sa nám nepodarilo stiahnuť, čo si už Pezinok skúsene
postrážil. Rozhodol rozdiel v nasadení a intenzite s akou nastúpil Pezinok a s akou sme
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nastúpili my.“

KP Multichuys - PIMPS 54:47 (17:13, 10:8, 16:14, 11:12)

Body - Multichuys: Ciho 22, Pešek J. 9, Mačura 8, Pešek M. 5, Boledovič a Mižák po 4, Bartek
2, Melicher

Body - PIMPS: Tragor 12, Dobron 11, Neubauer 8, Čižmár 7, Cerina 6, Kutný 3, Barta a Gajdoš

TH: 35/15 - 17/11, Trojky: 1 - 2, Fauly: 16 - 25, Rozhodovali: Kuzmiak, Kuzmiak D.

Povedali k stretnutiu:

Michal Mižák (zástupca KP Multichuys): „Zápasy play off sú špecifické. Na rozdiel od základnej
a nadstavbovej časti ide o všetko. Jediné čo sa počíta je víťazstvo, bez ohľadu na priebeh a
skóre. Čo to o stretnutí naznačuje pre oba tímy nezvyčajne nízke skóre. Zápas bol vyrovnaný,
bojovalo sa o každú loptu, ale na druhej strane opatrný, tímy zbytočne neriskovali, skôr čakali
na chyby súpera. Aj napriek tomu, že nemáme ideálnu sezónu a dlhodobo sa herne trápime,
podarilo sa nám aj s kúskom športového šťastia postúpiť do vyraďovacej časti zo štvrtého
miesta, čo môže byť v našej sérii s tímom PIMPS rozhodujúce. Oba tímy sú herne vyrovnané, o
čom svedčí aj nasadenie do vyraďovacej fázy a vzájomné zápasy v sezóne. O sile od základu
prebudovaného tímu PIMPS nemôže byť v tejto sezóne pochýb. Vo svojich radoch má 5 - 6
hráčov, ktorí dokážu v zápasoch nastrielať 20 bodov a viac, navyše trojkového lídra súťaže
Petra Neubauera. V zápase dvoch vyrovnaných tímov, v ktorom ide o všetko, rozhodujú
maličkosti. Podľa môjho názoru rozhodlo menej chýb na našej strane, jednoznačne obrana,
bojovnosť, obetavosť, disciplína a väčšia vôľa zvíťaziť. Bodovo sme neoslnili, no súperovi s
priemerom nad 70 bodov počas sezóny sme dovolili nastrielať o sedem bodov menej ako sme
nastrieľali my.“

Real - Consultare 91:69 (24:21, 19:15, 32:19, 16:14)
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Body - Real: Valenta 25, Golej 21, Kurilla T. 17, Halahija I. 9, Halahija P. 8, Novotný 4, Kurilla
M. 3, Moravec a Verdun po 2, Franciscy

Body - Consultare: Kuciak 18, Košťál 13, Hrebík 12, Lajčák 11, Šrobár 7, Dančík 4, Kandravý 3,
Kyrinovič 1

TH: 19/14 - 23/15, Trojky: 13 - 4, Fauly: 22 - 14, Rozdovovali: Šramko, Hančík

Povedali k stretnutiu:

Michal Kurilla (tréner Realu): „Do zápasu sme nastupovali s tým, že ideme hrať proti kvalitnému
súperovi. I keď sme predošlé dva zápasy vyhrali i tak sme súpera nepodceňovali. Zápas bol
bez zbytočných emócií a zranení. Od začiatku zápasu sme vyhrávali o pár bodov, zlom prišiel
až v tretej štvrtine, kedy sme náskok natiahli a udržali sme ho až do konca. Vyhrali sme vďaka
tímovému duchu a podpore lavičky, ktorá nás dokázali v tretej štvrtine nakopnúť a mierne
vykoľajila súpera, psychicky sme na tom boli dobre, čo nám veľmi pomohlo.“

Róbert Sasvari (tréner Consultare): „V prvom rade by sme radi pogratulovali tímu REAL k výhre
v prvom zápase tejto série. REAL bol v tomto zápase jasne lepším tímom a nesporne vyhral
zaslúžene. I keď sme v stretnutí od začiatku zápasu ťahali za kratší koniec, v prvom polčase
sme dokázali súpera držať na dostrel dvoch – troch košov z hry. V druhom polčase však už na
palubovke jasne dominoval tím REAL, ktorý ku koncu nepripustil žiadnu drámu. REAL v druhom
polčase výrazne zvýšil úspešnosť streľby a my sme naopak začali strácať lopty aj bez toho, aby
súper na nás vyvinul vyšší tlak v obrane. Z našich stratených lôpt následne vyplynuli viaceré
rýchle protiútoky súpera, kedy hráči REAL-u zakončovali brejky prakticky jedna na nula.“

Program štvrťfinálových stretnutí v 20. hracom týždni:

PIMPS - KP Multichuys 12.05.2015 o 19:30, Ostredky - stav série 0:1
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Povedali pred zápasom:

Michal Mižák (tréner KP Multichuys):„Na Ostredky pôjdeme s cieľom ukončiť sériu, sme v
psychickej pohode, no uvedomujeme si a rešpektujeme silu súpera. Aby sme uspeli budeme
musieť vychádzať opäť z dobrej sústredenej obrany a kolektívneho obetavého výkonu. PIMPS
nie je rozhodne tím, ktorý by sa dopredu vzdával a ktorý by nám zápas daroval. Musíme využiť
každé zaváhanie, chybu a nedisciplinovanosť súpera, predovšetkým premieňaním trestných
hodov, čo je zatiaľ naša slabina.“

Consultare - REAL 13.05.2015 o 19:40, Ostredky - stav série 0:1

Povedali pred zápasom:

Róbert Sasvari (tréner Consultare):„V druhom zápase sa pokúsime udržať koncentrovanú
obranu počas celého zápasu, pri čom sa budeme musieť zamerať najmä na súperovu hru pod
košom a streľbu za tri body. Zároveň sa budeme musieť vyvarovať nerozvážnosti v útoku a
musíme si viac vážiť loptu. “Perie“ si doma rozhodne nehodláme pustiť lacno a urobíme všetko
pre to, aby sme sériu natiahli aj na rozhodujúci tretí zápas. Veríme, že našou výhodou v zápase
číslo dva bude tiež domáce prostredie.“

Michal Kurilla (tréner Realu):„Na palubovke súpera očakávame kvalitný zápas, keďže ihrisko je
menších rozmerov. Predpokladám, že hra bude tvrdšia, najmä pod košom.“

Regent - BK AM 15.05.2015 o 20:00, DK Lúky - stav série 0:0

Malacky - Pezinok 15.05.2015 o 20:00, ŠH Malina - stav série 0:1

Povedali pred zápasom:
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Juraj Pagáč (tréner Malaciek):„Budeme sa snažiť hrať priamočiaro na kôš, snažiť sa nájsť
voľného hráča, v obrane sa budeme snažiť tlmiť ich kvalitnú podkošovú hru, v nej majú
najväčšiu silu.“

Martin Rýdzi (tréner Pezinku):„Čo môžem očakávať od súpera to neprezradím, lebo by zmenil
taktiku (úsmev).“
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